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Question #1
Do you understand why chiefs at the Assembly of First Nations voted to re-negotiate an 
agreement on reforming the on-reserve child welfare system?  
Answers Responses
Yes 40%
No 30%
Need more information 30%

Question #2
Do you feel your First Nation is ready to take control of child welfare?
Answers Responses
Yes 50%
No 25%
Unsure 25%

Question #3
Would you feel comfortable with a nuclear waste disposal site near your drinking water if they said 
all safety regulations were met? 
Answers Responses
Yes 15%
No 81%
Unsure 4%


